

Американский журнал JAMA Psychiatry опубликовал данные об алкоголизме среди населения США. Об этом сообщает Associated Press.

По сведениям исследователей, алкоголизмом в той или иной форме страдают 14 процентов взрослого населения США — почти 33 миллиона человек, причем большинство из них никогда не обращались к врачу. Еще 30 процентов, почти 69 миллионов, испытывали временные проблемы с выпивкой. Наиболее склонны к алкоголизму белые и краснокожие мужчины моложе 30 лет, ни разу не вступавшие в брак, с низким уровнем дохода. Кроме того, как правило, они проживают в городах на западе и Среднем Западе США, отмечается в исследовании.

Согласно данным Всемирной организации здравоохранения, в США на человека приходится 9,43 литра алкоголя в год, что более чем на треть выше среднемирового показателя. Лидерство по потреблению крепкого алкоголя держит штат Нью-Гемпшир, на втором месте — Вашингтон, округ Колумбия. Там же отмечается наиболее высокий показатель потребления вина. На третьем месте — штат Делавэр. Наименее пьющими являются штат Юта, где проживают большинство американских мормонов, не употребляющих алкоголь.